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Вступ 

Серед напрямів формування та здійснення публічної політики на 

місцевому рівні в сучасних реаліях провідне місце в Україні має відводитися 

створенню умов для інноваційного розвитку економіки, соціального прогресу, 

задоволення інформаційних потреб в реалізації прав громадян, їх об’єднань, 

підприємств та організацій, органів місцевого са моврядування на основі 

формування і  використання інформаційних ресурсів і  сучасних технологій. 

Попередження потенційних та розв’язання існуючих проблем у розрізі  

зазначеного напряму публічної політики може бути здійснене завдяки розробці 

та реалізації місцевої Програми інформатизації .  Власне, інформатизація й 

передбачає сукупність взаємопов’язаних організаційних, правових, 

політичних, соціально-економічних, науково-технічних, виробничих процесів, 

що спрямовані на формування умов для забезпечення потреб і ре алізації  прав 

громадян і суспільства на засадах створення, розвитку, використання 

інформаційних систем, мереж, ресурсів та інформаційних технологій, 

побудованих на основі застосування сучасної обчислювальної та 

комунікаційної техніки.  

Програма інформатизації Любашівської селищної ради на 2024 -2025 

роки (далі-Програма) визначає основні засади реалізації  політики у сфері 

інформатизації.  Відповідно до чинного законодавства Програма розроблена як 

складова Національної програми інформатизації України та визначає  комплекс 

пріоритетних завдань щодо інформаційного, організаційно -технічного, 

нормативно-правового забезпечення діяльності органів місцевого 

самоврядування, її  соціально-економічного розвитку шляхом упровадження 

сучасних інформаційно-комунікаційних технологій в усі сфери 

життєдіяльності громади.  

Програма також спрямована на подальший розвиток електронного 

урядування та електронної демократії. Запровадження технологій е -

урядування та е-демократії має на меті стимулювати політичну активність 

особистості та сприяти її політичній соціалізації. З іншого боку, на якісно 

новий рівень виходять відносини між органами влади і громадянами, бізнесом. 

Для координації своїх дій влада отримує максимально повні дані про позицію 

громадян, а останні мають відкритий доступ д о офіційної інформації,  

можливість висловлювати свої побажання та слідкувати за їх виконанням, 

підтримувати реальний діалог з представниками влади в онлайн -режимі, 

лобіювати прийняття важливих законів чи рішень.  
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1.Загальні положення 

 

Програма розроблена відповідно до законів України «Про Національну 

програму інформатизації»,  «Про Концепцію Національної програми 

інформатизації»,  «Про основні засади забезпечення кібербезпеки України»,  

«Про правовий режим воєнного стану»,  «Про авторське право і суміжні 

права», «Про електронні документи та електронний документообіг»  «Про 

електронні комунікації»,  Указу Президента України від 31.07.2000 р. 

№928/2000  «Про заходи щодо розвитку національної складової глобальної 

інформаційної мережі Інтернет та забезпечення шир окого доступу до цієї 

мережі в Україні»,  постанови Кабінету Міністрів України від 12.04.2000 р. 

№644 «Про затвердження Порядку формування та виконання регіональної 

програми і проекту інформатизації»,  постанови Кабінету Міністрів України 

від 31.08.1998 р. №1352 «Про затвердження Положення про формування та 

виконання Національної програми інформатизації».  

Законами України «Про Національну програму інформатизації»,  «Про 

основні засади забезпечення кібербезпеки України» введено в дію такі 

терміни:  

1)  інформатизація  -  сукупність взаємопов’язаних організаційних, 

правових, політичних, соціально-економічних, науково-технічних, 

технологічних та виробничих процесів, спрямованих на створення умов для 

забезпечення розвитку інформаційного суспільства та впровадження 

інформаційно-комунікаційних і цифрових технологій;  

2)  інформаційно-комунікаційні технології  - результат 

інтелектуальної діяльності, сукупність систематизованих наукових знань, 

технічних, організаційних та інших рішень про перелік та послідовність 

виконання операцій для збирання, обробки, накопичення та використання 

інформаційної продукції , надання інформаційних послуг;  

3)  засоби інформатизації  -  комп’ютери, електронно-обчислювальна 

техніка, програмні продукти, інформаційні системи або їх окремі елементи, 

електронні комунікаційні мережі,  що використовуються для реалізації 

інформаційно-комунікаційних технологій;  

4)  кібербезпека  - захищеність життєво важливих інтересів людини і 

громадянина, суспільства та держави під час використання кіберпростору, за 

якої забезпечуються сталий розвиток інформаційного суспільства та 

цифрового комунікативного середовища, своєчасне виявлення, запобігання і 

нейтралізація реальних і потенційних загроз національній безпеці України у 

кіберпросторі;  

5)  кіберзагроза  - наявні та потенційно можливі явища і чинники, що 

створюють небезпеку життєво важливим національним інтересам України у 

кіберпросторі, справляють негативний вплив на стан кібербезпеки держави, 

кібербезпеку та кіберзахист її  об’єктів;  

6)  кіберзахист  - сукупність організаційних, правових, інженерно -

технічних заходів,  а також заходів криптографічного та технічного захисту 

інформації,  спрямованих на запобігання кіберінцидентам, виявлення та захист 

від кібератак, ліквідацію їх наслідків, відновлення сталості і  на дійності 

функціонування комунікаційних, технологічних систем;  

7)  кібертероризм  -  терористична діяльність, що здійснюється у 

кіберпросторі або з його використанням;  
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8)  кібершпигунство  -  шпигунство, що здійснюється у кіберпросторі 

або з його використанням;  

9)  критична інформаційна інфраструктура  -  сукупність об’єктів 

критичної інформаційної інфраструктури.  

Програма визначає стратегію комп’ютерного та інформаційно -

аналітичного забезпечення Любашівської селищної ради та її  виконавчих 

органів.  

 

2. Визначення проблеми, на розв’язання якої  спрямована Програма 

2.1 Аналіз стану інфраструктури інформатизації Любашівської 

селищної ради  

Любашівська селищна територіальна громада Подільського району 

Одеської області утворена відповідно до Закону України «Про добровільне 

об'єднання територіальних громад».  Рішення №931 -VII про утворення  

Любашівської об'єднаної територіальної громади прийнято 08 лютого 2018 

року. Увійшла до Подільського району Одеської області в результаті процесу 

змін адміністративно-територіального устрою відповідно до Постанови 

Верховної Ради України від 17.07.2020 р.№807 -IX «Про утворення та 

ліквідацію районів».  

До складу громади входять смт Любашівка (адміністративний центр)  та 

42 села, що утворюють 11 старостинських округи.  

Наявність провайдерів широкосмугового оптоволоконного-інтернету з  

загальної кількості населених пунктів громади ( 32 населених пункти) - 

74,42%. За рахунок субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на 

реалізацію заходів,  спрямованих на підвищення доступності широкосмугово го 

доступу до Інтернету в сільській місцевості було підключено 14 населених 

пунктів.  

Клієнт-серверний WEB-додаток Програмний комплекс «Інтегрована 

інформаційна система «Соціальна громада» розгорнуто в Управлінні «Центр 

надання адміністративних послуг» Любашівської селищної ради та 11 

старостинських округах.  

Загалом в Любашівській територіальній громаді впроваджено:  

-  Клієнт-серверний WEB-додаток Програмний комплекс 

«Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада»;  

-  Реєстр територіальної громади;  

-  ІС «Вулик»;  

-  єМалятко;  

-  Шеринг документів по сценарію Дія.QR; 

-  Підписано Меморандум про взаєморозуміння та співпрацю між 

Любашівською селищною радою Подільського району Одеської області  та 

Міжнародною благодійною організацією «Фонд Східна Європа» щодо 

впровадження Єдиної платформи місцевої електронної демократії «е -DEM» та 

Конструктора сайтів та чат -ботів територіальних громад «СВОЇ».  
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2.2 Суть проблеми 

На даний час засоби інформатизації Любашівської селищної ради  

забезпечують робочий процес структурних підрозділів та складається з  

персональних комп’ютерів,  периферійного обладнання, маршрутизатора та 

комутаційних пристроїв, що в сукупності утворюють локально -обчислювальну 

мережу з підключенням до мережі Інтернет, має власну електронну поштову 

адресу та офіційний сайт у домені GOV.UA. 

 В підрозділах апарату та виконавчих органах Любашівської селищної 

ради (далі-селищна рада) функціонує локальна комп’ютерна мережа, яка 

створена до об’єднання  територіальних громад. Внаслідок утворення 

виконавчих органів  об’єднаної територіальної громади та штатно -

організаційних змін, існуючу локально -обчислювальну мережу було 

реорганізовано у відповідності до технічних та організаційних потреб.  

В селищній раді засоби інформатизації мають різний якісний рівень.  

Кількість персональних комп’ютерів віком до 7 років складає 46,95%.  Мала 

кількість персональних комп’ютерів відповідають сучасним системним 

вимогам програмного забезпечення, операційних систем та антивір усного 

програмного забезпечення, що в свою чергу впливає на оперативність та 

швидкість обробки та обміну інформацією між структурними підрозділами 

селищної ради, відповідними органами державної виконавчої влади.  

Комп’ютери, комп’ютерні мережі і  програмне забезпечення для 

спільного їх функціонування - це основа становлення сучасних виробничих, 

фінансових та бізнесових технологій у світовій економіці,  що потребує 

значних обсягів нового програмного забезпечення,  ринок якого у світі  

постійно збільшується.  

Використання неліцензійного програмного забезпечення становить 

серйозну перешкоду на шляху розвитку ринку інформаційних технологій, 

стримує міжнародне співробітництво, сприяє розвитку тіньового сектору та 

інших негативних наслідків. Втрачаються можливості інвес тування сфери 

інформаційних технологій міжнародними фінансовими та виробничими 

структурами, комплексного розв’язання проблем правомірного використання 

об’єктів інтелектуальної власності.  

Для вирішення цих проблем необхідно провести заходи щодо оновлення 

матеріально-технічної бази, вдосконалення локально -обчислювальної мережі 

селищної ради шляхом придбання необхідного ліц ензійного програмного 

забезпечення та засобів зберігання електронної інформації .  

В підрозділах апарату та виконавчих органах селищної рад и відсутня 

система електронного документообігу. Від того як саме організована робота з 

документами в установі залежить якість роботи апарату управління, 

організація і  культура праці управлінських працівників.  Від того, наскільки 

професійно ведеться документація,  залежить успіх управлінської діяльності в  

цілому.  

 

3.Мета Програми 

 

Головною метою Програми є створення сучасної,  гнучкої та стійкої до 

кіберзагроз, кібертероризму та кібершпигунства комунікаційної системи, 

здатної функціонувати під час війни та забезпечувати необхідні умови для 

задоволення технологічних, інформаційних потреб селищної ради для надання 

своєчасної, достовірної та повної інформації як мешканцям громади 

(різноманітні довідки, витяги, копії ,  тощо) так і відповідним державним 

органам виконавчої влади, опрацювання документальної діяльності селищної 
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ради шляхом використання інформаційних технологій, розвиток електронних 

послуг та електронної демократії  незалежно від місця дислокації селищної 

ради.  

 

4. Шляхи та способи розв’язання проблеми  

Програма формується, виходячи з пріоритетів  інформаційного розвитку 

інфраструктури селищної ради, і  спрямована на розв’язання проблем 

управління інформаційними потоками.  

Реалізація Програми має здійснюватися з додержанням таких основних 

принципів: 

-  узгодженість пріоритетів інформатизації селищної ради з 

основними напрямами Національної програми інформатизації та потребами 

громади в умовах воєнного стану;   

-  виконання поставлених задач за принципом: «просто і ефективно»;  

-  системність формування та виконання Програми. 

Контракти з виконавцями завдань (робіт) Програми укладаються на 

період бюджетного року відповідно до чинного законодавства.  

Заходи щодо впровадження, налаштування, адміністрування засобів  

інформатизації,  антивірусного програмного забезпечення, тощо будуть 

реалізовуватись Управлінням «Центр надання адміністративних послуг» 

Любашівської селищної ради Подільського району Одеської області, що 

дозволить заощадити селищній раді кошти на придбанн я відповідних послуг.  

 

5. Напрям діяльності та заходи Програми 

Реалізація пріоритетних проєктів Міністерства та Комітету цифрової 

трансформації прямопропорційно залежить від технологічного оснащення 

громади, а саме: комп’ютерного, переферійного та мережевого обладнання, яке 

повинно фізично та морально відповідати вимогам новітніх операційних 

систем, програмного забезпечення та антивірусного програмного 

забезпечення.  

Виконання Програми здійснюватиметься шляхом реалізації заходів в 

рамках визначених завдань (Додаток 1 ) 

 

6.Обсяги та джерела фінансування Програми  

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів 

місцевого бюджету в межах наявного фінансового ресурсу , а також за рахунок 

інших джерел не заборонених законодавством. Обсяг видатків на виконання 

Програми щороку визначається рішенням Любашівської  селищної ради під час 

затвердження місцевого бюджету або внесення змін до нього.  

 Програма уточняється та коригується у процесі  реалізації  із  

урахуванням змін  загальної економічної ситуації , стану фінансування.  

        Ресурсне забезпечення  Програми наведено у Додатку 2 . 

 

7. Очікувані результати та ефективність Програми  

Реалізація Програми інформатизації  дасть змогу створити сучасну 

адаптивну систему не тільки управління громадою, а й надання послуг 

населенню, використовуючи інструменти е -демократії в режимі реального 

часу, мінімізуючи бюрократичну складову в умовах воєнного стану.  

Забезпечується більш широкий доступ до різних джерел інформації і  до 

індивідуальних засобів її  обробки, включення до загальної системи поширення 
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інформації у селищній раді, а також створення технічної можливості для 

запровадження засобів електронної демократії в Любашівській селищній 

територіальній громаді.  

 

 

8.Координаця та контроль за виконанням Програми 

 

Координацію виконання заходів і  завдань Програми здійснює Управління 

«Центр надання адміністративних послуг» Любашівської селищної ради .  

У разі  необхідності внесення змін протягом терміну виконання Програми  

відповідальний  виконавець готує уточнення показників,  заходів та виносить 

їх на розгляд сесії селищної ради.  

Контроль за виконанням даної Програми за використанням бюджетних 

коштів покладається на постійну комісію селищної ради з  питань планування, 

фінансів,  бюджету та соціально-економічного розвитку.  

 

 

 

 

 

Начальник Управління 

«Центр надання  

адміністративних послуг»  

Любашівської селищної ради                                 Ірина ЗАМІХАНОВСЬКА 
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                                                                 Додаток 1 

                

Напрями діяльності та заходи Програми інформатизації  

Любашівської селищної ради на 2024 – 2025 роки  

 
№з/

п 

Перелік заходів 

Програми 

Строк 

викона

ння 

Виконавці  Джерела 

фінансування 

Орієнтовні обсяги 

фінансуванн, тис.грн 

Очікуванні 

результати 

Всього 2024 2025 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1.  Розвиток інформаційно-телекомунікаційної інфраструктури Любашівської селищної ради  

1.1 Придбання 

комп’ютерної та 

оргтехніки, 

комплектуючих до них 

(SSD-дисків,  ОЗУ 

DDR3, DDR4, блоки 

живлення, тощо) 

2024-

2025рр. 

Виконавчий 

комітет 

Любашівської 

селищної  ради 

Місцевий 

бюджет 

200,0 100,0 100,0 Відповідність 

сучасним 

апаратним та 

системним 

вимогам, 

дозволить 

використовувати 

новітні 

програмні 

продукти, в рази 

збільшуючи 

швидкість 

обробки даних 

та прийняття 

управлінських 

рішень 

1.2 Розвиток матеріально-

технічної бази для 

забезпечення 

проведення 

профілактичних та 

ремонтних робіт 

комп’ютерного 

2024-

2025рр. 

Виконавчий 

комітет 

Любашівської 

селищної  ради 

Місцевий 

бюджет 

30,0 15,0 15,0 Дозволить 

зекономити 

значні кошти з 

бюджету на 

придбанні 

послуг у сфері 

профілактичних, 
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обладнання 

(інструментів, 

картридж, тонер, фарба 

тощо) 

ремонтних, 

відновлювальни

х робіт засосів 

інформатизації  

1.3 Популяризація та 

розвиток інструментів 

е-демократії (бюджет 

участі,  електронні 

петиції, звернення та 

консультації)  

2024-

2025рр. 

Виконавчий 

комітет 

Любашівської 

селищної ради 

- Не 

потребує 

фінансуван

ня 

0 0 Залучення 

громадян 

громади до 

місцевого  

самоуправління 

шляхом 

широкого 

застосування 

інформаційно-

комунікаційних 

технологій в 

демократичних 

процесах 

1.4 Створення зон 

вільного доступу до 

wi-fi  у громадських 

місцях, зокрема на 

центральній площі  

2025р. Виконавчий 

комітет 

Любашівської 

селищної ради 

Місцевий 

бюджет 

10,0 10,0 0 Доступ громадян 

громади до 

загальнодоступн

их 

телекомунікацій

них послуг, які  

необхідні їм для 

задоволення 

власних потреб, 

участі в 

політичному, 

економічному та 

громадському 

житті 

1.5 Розвиток системи 

електронного 

документообігу в 

2024р. Виконавчий 

комітет 

Любашівської 

 Не 

потребує 

фінансуван

0 0 Оптимізація 

управлінських 

процесів,  значне 
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селищній раді  селищної ради ня скорочення часу 

на погодження, 

підписання 

документів 

2. Інтернатизація та цифровізація закладів соціальної сфери громади  

2.1 Забезпечення бібліотек 

комп’ютерними 

тифлокомплексами 

(придбання 

програмного 

забезпечення та 

засобів доступу до 

інтернету осіб з  

інвалідністю) 

2025р. Виконавчий 

комітет 

Любашівської 

селищної ради 

Місцевий 

бюджет 

93,0 0 93,0 Вдосконалення 

доступності 

сервісів та 

інструментів 

електронного 

урядування для 

громадян 

громади. 

Реальне 

включення 

людей з 

інвалідністю в 

активне 

суспільне життя 

3.Покращення надання адміністративних послуг  

3.1 Здійснення заходів з  

інклюзивності в 

Управлінні «Центр 

надання 

адміністративних 

послуг» (придбання 

мнемосхем, 

інформаційного 

терміналу, пристроїв  

для підсилення звуку,  

тощо) 

2024р. Виконавчий 

комітет 

Любашівської 

селищної ради 

Місцевий 

бюджет 

67,0 67,0 0 Виконання 

вимог 

Національної 

стратегії із 

створення 

безбар’єрного 

простору в 

Україні на 

період до 2030 

року 

4.Організація цифрової безпеки  

4.1 Придбання ліцензійних 

операційних систем 

2024р. Виконавчий 

комітет 

Місцевий 

бюджет 

180,0 180,0 0 1.Виконання 

вимог Закону 
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Windows 10Pro Любашівської 

селищної ради 

України «Про 

авторське право 

і суміжні 

права»;  

2.Дозволить 

забезпечити 

обмін даними в 

межах локальної 

мережі.  

4.2 Заходи із забезпечення 

захисту персональних 

комп’ютерів 

користувачів від 

мережевих вірусних 

атак та інших 

шкідливих програм:  

-придбання 

ліцензійного 

антивірусного захисту 

ПП «ESSET PROTECT 

Essential з локальним 

управлінням» 

2024р. Виконавчий 

комітет 

Любашівської 

селищної ради 

Місцевий 

бюджет 

202,5 202,5 0 1.Виконання 

вимог Закону 

України «Про 

основні засади 

забезпечення 

кібербезпеки 

України»;  

2.Захист 

персональних 

комп’ютерів 

користувачів від 

мережевих 

вірусних атак та 

інших 

шкідливих 

програм, 

використання 

незареєстровани

х електронних 

носіїв 

інформації.  
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4.3 Забезпечення захисту 

комп’ютерної та 

оргтехніки від 

коливань напруги в 

електричній мережі 

(придбання 

акумуляторів для ДБЖ, 

переобладнання 

електромережі)  

2024-

2025рр. 

Виконавчий 

комітет 

Любашівської 

селищної ради 

Місцевий 

бюджет  

50,0 25,0 25,0 1.Забезпечення 

стабільної 

роботи 

обладнання;  

2.Захист 

обладнання від 

обставин 

техногенного 

характеру: удар 

блискавки, 

пошкодження 

електромережі, 

тощо; 

3.Збереження 

ресурсу 

обладнання.  

4.4 Облаштування зали 

засідань селищної ради 

(придбання обладнання 

системи відеофіксації  

засідань, системи 

відеоконференцій,  

електронного 

голосування тощо) 

2024р. Виконавчий 

комітет 

Любашівської 

селищної ради 

Місцевий 

бюджет 

120,0  120,0 Реалізація 

концепції 

відкритості та 

доступності 

влади 

Всього, тис.грн.:  952,5 599,5 353,0  

Бюджет Любашівської селищної територіальної громади  952,5 599,5 353,0  

 

 

Начальник Управління 

«Центр надання адміністративних послуг»  

Любашівської селищної ради                                                                                                      Ірина ЗАМІХАНОВСЬКА 
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Додаток 2 

                                                                                                                                  

 

 
Ресурсне забезпечення 

 Програми інформатизації  Любашівської селищної ради  

на 2024-2025 роки 

 

 

Обсяг коштів, які 

пропонується залучити до 

виконання Програми 

Етапи виконання 

Програми 

Всього витрат 

на виконання 

Програми  

(тис.грн.)  
2024 рік 

(тис.грн.)  

2025 рік 

(тис.грн.)  

Усього,  599,5 353,0 952,5 

місцевий бюджет,: в тому 

числі:  

599,5 353,0 952,5 

-обласний бюджет 0 0 0 

-селищний бюджет 599,5 353,0 952,5 

-інші джерела 0 0 0 

 

 

 

Начальник Управління 

«Центр надання 

адміністративних послуг»  

Любашівської селищної ради                            Ірина ЗАМІХАНОВСЬКА 

 


